

पाली में 230 करोड़ रुपये की ड्रग पकड़ी, 13 आरोपी गिरफ्तार

गिरफ्तार आरोपियों में पाली का युवक भी शामिल बताया गया है

पाली, (निर्स)। नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो ऑफ इंडिया (एसीबी) और गुजरात एटीएस की टीम ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए राजस्थान-गुजरात में 230 करोड़ कीमत की ड्रग पकड़ी है। मामले में 13 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। इनमें पाली का भी एक युवा शामिल है, जिसे पुलिस ने पहले जोधपुर में भी मेथाएम्फेटामाइन (मेफेड्रॉन) यानी एमडी ड्रग के साथ पकड़ा था।

बीते तीन सालों में आरोपी युवक ने ड्रग सप्लायर के रूप में तेजी से पैर पसार और युवाओं को एमडी की लत लगाकर अपना कारोबार बढ़ाया। पुलिस ने बताया कि पाली के बापू नगर विस्तार में दीपक सोलंकी (30) पुत्र पेमाराम सोलंकी का घर है। वह पिता के चाय के बिजनेस में चाय-पत्ती की सप्लाई का काम करता

है। इसके चलते उसका पाली जिले में आना-जाना लगा रहता था।

करीब तीन-चार साल पहले वह एमडी के सप्लायर कुलदीप सिंह के संपर्क में आया, जिसने उसे पाली में लालच दिया। इसके बाद दीपक जोधपुर से एमडी लाकर पाली में बेचने लगा और युवाओं को नशे का आदी बनने लगा। उसने अपने नीचे कई लोगों को जोड़ दिया और कुछ ही सालों में पाली जिले में एमडी का बड़ा सप्लायर बन गया।

पुलिस ने बताया कि दीपक को करीब एक साल पहले जोधपुर जिले के लुणी थाना पुलिस ने तीन-चार युवकों के साथ एमडी लेते हुए गिरफ्तार किया था। इसके बाद परिवार ने काफी मुश्किलों से उसकी जमानत करवाई थी। नशे के इस कारोबार में घुसने के बाद दीपक स्कार्फियों जैसी गाड़ी में घूमने लगा। जोधपुर से गुजरात

■ **पाली पुलिस ने एमडी पकड़ने की बड़ी कार्रवाई की है, मध्यप्रदेश से भी आरोपी पकड़ कर लाए हैं उनकी लास्ट कड़ी तक पहुंचे हैं : पाली एसपी**

आने-जाने लगा। सोशल मीडिया पर खुद की प्रोफाइल में बिजनेसमैन लिखना शुरू कर दिया। आरोपी के अकाउंट में गाड़ी के साथ कई फोटो बरामद किए गए।

पुलिस ने बताया कि इकलौती संतान होने के कारण पिता ने उसकी जमानत करवाई थी और युवक से परिवार के चाय के बिजनेस पर ही ध्यान देने की नसीहत दी थी। लेकिन आरोपी पर पिता की नसीहत का कोई

असर नहीं हुआ और वह फिर से इस धंधे में पड़ गया। जिसके बाद गुजरात एटीएस ने उसे शनिवार को पकड़ा।

सूजों की मानें तो एमडी का नशा स्मैक से कई गुणा अधिक होता है। ढाई से तीन हजार रुपये एक ग्राम एमडी के लगते हैं और इसे दुखने में मिलाकर खाया जाता है। पाली में युवा इस नशे को करने के लिए होट में एसी रूम ग्रुप में मिलकर किराए पर लेते हैं और वहां बैठकर एमडी का नशा करते हैं। पुलिस का कहना है कि इस नशे की लत लगने पर वह इसके बिना नहीं रह पाता है और उसे बहुत ज्यादा बेचैनी होने लग जाती है। इसी वजह से पाली में युवा अपराध की राह पर बच रहे हैं।

म्याड-न्याउं नाम से पोपुलर एमडी ड्रग कोकीना या हेरोइन की तरह प्राकृतिक नशीला पदार्थ नहीं है, बल्कि एक सिंथेटिक ड्रग है और इसका

असली नाम मेफेड्रॉन है। इसे कुछ खास पौधों के कोड़े मारने के लिए एक सिंथेटिक खाद के तौर पर तैयार किया गया था। बाद में इसे नशे के तौर पर इस्तेमाल किया जाने लगा और देखते ही देखते नशेडियों के बीच इस ड्रग की मांग बढ़ने लगी। यह शुरुआत में बाकी ड्रग्स के मुकाबले काफी सस्ती थी, इसलिए इसकी डिमांड तेजी से बढ़ी। एनडीपीएस एक्ट के तहत इस पर बैन लगा हुआ है।

पाली एसपी चूनाराम जाट ने कहा कि बीते कुछ माह में पाली पुलिस ने एमडी पकड़ने की बड़ी कार्रवाई की है। मध्यप्रदेश से भी आरोपी पकड़ कर लाए हैं। उनकी लास्ट कड़ी तक पहुंचे हैं। चुनाव खत्म हुआ है। अब फिर से इस धंधे से जुड़े आरोपियों को पकड़ने पर फोकस करेंगे ताकि कम उम्र के युवाओं को इस नशे की गिरफ्त से दूर किया जा सके।

पुलिस थाना रावतभाटा कैम्पस में भीषण आग लगी

17 बाइक जली, 60 बाइकों को बचाया, बड़ा हादसा टला

रावतभाटा, (निर्स)। रावतभाटा थाना परिसर में आज सुबह आठ बजे अचानक आग लग गई। आगजनी में करीब एक दर्जन से अधिक दोपहिया वाहन जल गए। हालांकि पुलिस जवानों और फायर कर्मियों की सजगता से करीब 50 वाहनों को जलने से बचा लिया गया। आग का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है। अगर समय रहते आग पर काबू नहीं होता तो लाखों रुपये के वाहन जल जाते।

नगरपालिका फायर प्रभारी राजेश जयपाल ने जानकारी देते हुए बताया कि थाने में आग की सूचना पर तुरंत टीम मौके पर पहुंची। जहां एक पीपल के पेड़ के नीचे खड़ी बाइकों में आग धधक रही थी। वहीं पीपल पर करीब 7 से 8 मधुमखियों के छत्ते थे। परिस्थिति विकराल थी, मगर टीम ने सजगता दिखाते पुलिसकर्मियों की मदद से करीब एक घंटे में आग पर काबू पा लिया। हालांकि आग की चपेट में 17 बाइक जल गईं। वहीं करीब 60 बाइक को जलने से बचा लिया गया। हेड कॉन्स्टेबल जगदीश प्रसाद,



रावतभाटा थाना परिसर में आग लगने दोपहिया वाहन जल गए।

कॉन्स्टेबल दानवीर, बबलू, नरेश, बिजौलिया, साहिल खान, नाजिर खान डूंगराम सहित फायर कर्मी राहुल ने समय रहते आग पर काबू पाया।

नाबालिग से दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार



पुलिस ने नाबालिग से दुष्कर्म के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया।

डूंगरपुर, (निर्स)। जिले की अपहरण कर रेप करने के आरोपी को कोतवाली पुलिस ने नाबालिग का गिरफ्तार किया है। आरोपी नाबालिग का अपहरण कर उदयपुर ले गया था। वहां उसने नाबालिग के साथ दुष्कर्म

की वारदात को अंजाम दिया। फिलहाल पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है।

कोतवाली थानाधिकारी भगवानलाल ने बताया कि, 5 अप्रैल को एक महिला ने रिपोर्ट दर्ज करवाई। इसमें बताया कि, वह काम से घर से बाहर गई थी। घर पर बेटी और बेटा अकेले थे। इस दौरान नाबालिग बिना कुछ बताए कहीं चली गई। जिसकी काफी तलाश की, लेकिन कोई पता नहीं चला। नाबालिग बेटी के पास कोई फोन भी नहीं है।

इस पर पुलिस ने मामला दर्ज करते हुए जांच शुरू कर दी। थानाधिकारी के साथ विशेष टीम ने तलाश शुरू की। इस दौरान पुलिस को आरोपी अभिषेक मीणा के नाबालिग के अपहरण कर भाग ले जाने का पता चला। पुलिस ने मामले में नाबालिग को डिस्टेन कर लिया। पुलिस ने आरोपी अभिषेक मीणा को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपी को कोर्ट में पेश किया। जहां से उसे एक दिन की पुलिस रिमांड पर सौंपा गया है।

जोधपुर, (कास)। शिव विधायक व बाइमेर संसदीय क्षेत्र से निर्दलीय प्रत्याशी रविंद्र सिंह भाटी को मिल रही धमकियों को गंभीरता से लेते हुए मारवाड़ राजपूत सभा द्वारा रविवार को मारवाड़ राजपूत सभा भवन में महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की व राज्य सरकार से भाटी को शीघ्र जेड प्लस सुरक्षा देने के लिए संभा पर से समाज के लोग मंगलवार को उपस्थित होंगे। उन्होंने कहा कि स्थानीय जनप्रतिनिधियों के माध्यम से भी इस मांग को गंभीरता से राज्य सरकार के समक्ष रखा जाएगा। पूर्व राज्यसभा सांसद डॉ. नारायण सिंह माणकलाल ने इस अवसर पर कहा कि रविंद्र सिंह भाटी समाज का एक उभरता सितारा व साथ जनप्रतिनिधि है। मारवाड़ राजपूत सभा के महासचिव के वी सिंह चोहरख ने अपनी बात रखते हुए कहा कि जिस तरह की धमकी रविंद्र सिंह भाटी को मिली है उसको सभी ने गंभीरता से लिया है।

रविंद्र सिंह भाटी की सुरक्षा को लेकर मारवाड़ राजपूत सभा की बैठक

राज्य सरकार को भी गंभीरता से लेकर शीघ्र उचित कदम उठाया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि मंगलवार को प्रातः 11 बजे मारवाड़ राजपूत सभा भवन से रेली के रूप में जाकर जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन दिया जाएगा व भाटी को जेड प्लस सुरक्षा प्रदान करने की मांग की जाएगी। उन्होंने कहा कि ज्ञापन देने के लिए संभा पर से समाज के लोग मंगलवार को उपस्थित होंगे। उन्होंने कहा कि स्थानीय जनप्रतिनिधियों के माध्यम से भी इस मांग को गंभीरता से राज्य सरकार के समक्ष रखा जाएगा। पूर्व राज्यसभा सांसद डॉ. नारायण सिंह माणकलाल ने इस अवसर पर कहा कि रविंद्र सिंह भाटी समाज का एक उभरता सितारा व साथ जनप्रतिनिधि है। मारवाड़ राजपूत सभा के महासचिव के वी सिंह चोहरख ने अपनी बात रखते हुए कहा कि जिस तरह की धमकी रविंद्र सिंह भाटी को मिली है उसको सभी ने गंभीरता से लिया है।

रविंद्र सिंह भाटी जातिवाद का जहर घोल रहे हैं: उम्मेदाराम

बाइमेर, (निर्स)। बाइमेर-जैसलमेर लोकसभा सीट पर सियासी पारा उफान पर है। कांग्रेस प्रत्याशी उम्मेदाराम बेनीवाल ने कहा कि बाइमेर जिला अस्पताल में लोकसभा चुनाव के मतदान के दौरान क्षेत्र के कई मतदान केंद्रों पर निर्दलीय प्रत्याशी रविंद्रसिंह भाटी के समर्थकों, कार्यकर्ताओं की बौखलाहट में गुंडागर्दी, आतंक के लोकतांत्रिक अधिकार के निर्वहन का हिस्सा बने कांग्रेस बूथ एजेंटों, कार्यकर्ताओं और मतदाताओं पर मारपीट की घटनाओं में घायल हुए लोगों से मिलकर स्वास्थ्य की जानकारी ली। पुलिस प्रशासन और प्रशासनिक अधिकारियों से निवेदन है कि आप सख्ती बरतते हुए असामाजिक तत्वों को

समय रहते कार्यवाही करें। और निर्दलीय प्रत्याशी शिव विधायक रविंद्र सिंह भाटी लगातार पिछले एक महीने से जातिवाद का जहर घोलकर मतदान के दिन और मतदान के बाद उनके समर्थक बाहरी लोगों द्वारा जिस तरीके से उत्पन्न व आतंक मचाकर माहौल बिगाड़ने के लिए वैमनस्यता फैलाने का काम कर रहे हैं। उस पर कंट्रोल करें अन्यथा हालात बेहद चिंताजनक बनकर बिगड़ सकते हैं।

वहीं रविंद्र सिंह भाटी ने बालोतरा में एसपी कार्यालय का अपने समर्थकों के साथ घेराव करते हुए धरने पर बैठ गए। भाटी ने कांग्रेस पर आरोप लगाया कि इन्होंने क्षेत्र का माहौल बिगाड़ने की कोशिश की लेकिन सफल नहीं हो पाए।

हनीट्रैप में फंसाने के मामले में दो गिरफ्तार

हिंडौन सिटी, (निर्स)। पुलिस ने हनीट्रैप में फंसाकर ब्लैकमेल करने के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से दो अवैध हथियार बरामद किये हैं। पुलिस ने बताया कि रोडेज बस डिपो के सामने रहने वाले राहुल गुप्ता ने रिपोर्ट दी। रिपोर्ट में बताया कि 10 मार्च को एक अनजान महिला का फोन आया और उसने दोस्त की बहन होने का परिचय दिया।

इस दौरान उसने जरूरी काम के बहाने जयपुर में अपने कमरे पर बुलाया और गेट बंद कर मुंह पर स्त्रे मार दिया। इसके बाद महिला ने उसकी जेब में रखे 40 हजार रूपए और मोबाइल निकासकर 10 हजार रूपए की मांग की।

साथ ही दुष्कर्म के मामले में फंसाने की धमकी दी। इस पर पीड़ित ने उसे दस हजार रूपए दे दिए। इसके बाद गैंग के सदस्य मदन सिंह उर्फ पप्पू मीना ने फोन कर धमकी दी कि तुमने मेरी पत्नी के साथ गलत काम किया है। महिला को कोर्ट में पेश कर पीड़ित को फंसाने की धमकी देकर हिंडौन बाइपास पर स्थित हनुमान मंदिर के पास बुलाया और दो लाख रूपए मांगी। थानाधिकारी हरलाल ने मामले में कार्रवाई करते हुए कालाखा निवासी मदन सिंह उर्फ पप्पू मीना और राजेश मीना निवासी ढाणी सेहजपुर थाना बामनबास जिला गंगापुर सिटी को देशी कट्टा और बोलेरो गाड़ी के साथ गिरफ्तार कर लिया। पुलिस आरोपियों से पूछताछ में जुटी है।

डी.एम.एफ.टी. फंड का सही उपयोग नहीं करने पर एन.जी.टी. सख्त

भीलवाड़ा, (निर्स)। नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल (एनजीटी) सेंट्रल जोनल बेंच भोपाल ने डिस्ट्रिक्ट मिनरल फंड का नियमानुसार खनन प्रभावित क्षेत्रों में उचित उपयोग नहीं होने के मामले को लेकर सख्त रुख अपनाया है। भीलवाड़ा निवासी पर्यावरणविद बाबूलाल जाजू की अधिवक्ता दीक्षा चतुर्वेदी के मार्फत दायर जनहित याचिका को दर्ज करते हुए न्यायाधिपति शिवकुमार सिंह एवं विशेषज्ञ सदस्य डॉ. अफरोज अहमद की बेंच ने मामले में मुख्य सचिव राजस्थान सरकार, प्रमुख सचिव मिनरल रिसोर्स डिपार्टमेंट जयपुर, सदस्य सचिव राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मण्डल जयपुर, निदेशक खान

■ **मुख्य सचिव, कलेक्टर सहित सात अन्य को नोटिस जारी कर मांगा जवाब**

एवं भू विज्ञान विभाग उदयपुर, सचिव स्थानीय स्वशासन विभाग, जयपुर, जिला कलेक्टर भीलवाड़ा, सदस्य सचिव राजस्थान डिस्ट्रिक्ट मिनरल फाउण्डेशन फंड भीलवाड़ा को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है।

जाजू ने याचिका में बताया कि डीएमएफटी फंड का उद्देश्य खनन प्रभावित क्षेत्रों में रहने वाले समुदायों के सामने आने वाली सामाजिक-आर्थिक चुनौतियों का समाधान करना है। 2015 से डीएमएफ योजना के माध्यम से राष्ट्रीय स्तर पर 19,000 करोड़ रुपये

की बड़ी राशि एकत्र की गई है एवं इसमें से केवल 55 प्रतिशत का ही उपयोग किया गया है, जिससे डीएमएफ फंड की पारदर्शिता और प्रभावी उपयोग के बारे में चिंताएं बढ़ गई हैं। जाजू ने याचिका में बताया कि डीएमएफटी फंड का उपयोग खनन प्रभावित क्षेत्र के चारों ओर वृक्षारोपण, सिलिकोसिस रोगियों के उपचार एवं उनकी बेहतर, पेयजल, सड़कों एवं गांवों व सार्वजनिक स्थलों पर सोलर सिस्टम, पंचायतों में पौधारोपण व चारगाह विकास, वन भूमि में पौधारोपण एवं सुरक्षाबॉल,

सिंचाई व्यवस्था, स्वास्थ्य, ग्रामीणों की शिक्षा तथा खनन प्रभावित क्षेत्र और उसके आसपास पर्यावरण पर खनन के प्रतिकूल प्रभाव को कम करने के लिए अपनाए जाने वाले उपायों पर किया जाना चाहिए, जो नहीं किया जा रहा है।

जाजू ने बताया कि राजस्थान में 6000 करोड़ रुपया एवं भीलवाड़ा में 1800 करोड़ रुपया डीएमएफटी फंड में जमा है एवं भीलवाड़ा में प्रतिवर्ष लगभग 300 करोड़ रुपया खनन रॉयल्टी से फंड में आता है जिसे राजनीतिक कारणों से नियमविरुद्ध अन्य कार्यों में खर्च किया जा रहा है। याचिका की अगली सुनवाई 30 जुलाई को होगी।

विवाहिता से मारपीट, जलाने का भी प्रयास

अजमेर, (कास)। आदर्श नगर थाना क्षेत्र में रहने वाली एक विवाहिता से मारपीट कर जलाने का प्रयास करने का मामला सामने आया है। विवाहिता ने पुलिस को दी शिकायत में आरोप लगाया कि ससुराल वालों ने उसे डीजल डालकर जलाने का प्रयास भी किया और वह जैसे जैसे बची। पुलिस ने विवाहिता की रिपोर्ट पर देवर, पति व ससुर के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

आदर्श नगर थाना क्षेत्र के रेती का बाडिया बड़विलिया निवासी चन्दू रावत ने थाने में लिखित शिकायत देकर अपने पति, देवर व ससुरल के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में पीड़िता ने बताया कि रविवार सुबह घर का काम कर रही थी। इसी दौरान देवर सुरेश आया और लाठी से मारने लगा। पति मुकेश रावत भी उसके साथ मिलकर मारपीट करने लगा। बच्चों को भी मारा और बाद में कमरे में ले जाकर भरे ऊपर डीजल डाला और बोले लगे कि जलाएंगे, फिर मैं जैसे-तैसे बाहर निकली। इसके बाद देवर ने उसके साथ मारपीट की, फिर ससुर के पास ले गए और वहां तीनों ने बुरी तरह से मारपीट की। मारपीट के कारण वह बेहोश हो गई और बाद में ससुराल वालों ने पीहर में मां को फेंक कर ले जाने के लिए बोला। पीड़िता की रिपोर्ट पर आदर्श नगर थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रेल विभाग आधा दर्जन यात्री कोच बढ़ाएगा

यात्री कोच बढ़ने से यात्रियों को मिलेगी ज्यादा सुविधा

दौसा, (निर्स)। रेल विभाग विभिन्न मार्गों पर जाने वाली ट्रेनों में करीब आधा दर्जन यात्री कोच बढ़ाने पर कार्य कर रहा है अगर विभिन्न मार्गों पर चलने वाली ट्रेनों में यात्री कोच बढ़ाते हैं तो यात्रियों को सुविधा मिलने के साथ रिजर्वेशन में वॉटिंग आदि से भी निजात मिलने की गुंजाइश रहेगी।

बांदीकुई रेलवे स्टेशन से होकर आगरा, अमृतसर, वाराणसी और कोलकाता जाने वाले यात्री ट्रेनों में कोच बढ़ाएगा। इससे गर्मियों की छुट्टियों में घूमने जाने वाले यात्रियों को फायदा मिलेगा। रेलवे गर्मियों की छुट्टियों में यात्री भार को देखते हुए कई स्पेशल ट्रेनें चला रहा है। इसके अलावा जयपुर मंडल में 38 यात्री ट्रेनों में आने वाले ट्रेनों में कोच भी बढ़ाए जाएंगे। जिससे यात्रियों को सफर के दौरान फायदा मिले। बांदीकुई जंक्शन से होकर अमृतसर, कोलकाता, खजुराहो, आगरा और वाराणसी की ओर जाने वाली पांच यात्री ट्रेनों में भी 6 कोच बढ़ाए जाएंगे। अजमेर-आगरा फोर्ट ट्रेन में 1 ट्रेन से 31 मई तक एक थर्ड एसी, जोधपुर-वाराणसी सिटी मरुधर एक्सप्रेस ट्रेन में जोधपुर से 1 मई से 31 मई तक और

■ **बांदीकुई स्टेशन से होकर आगरा, अमृतसर, वाराणसी और कोलकाता जाने वाली यात्री ट्रेनों में कोच बढ़ाएगा**

वाराणसी सिटी से 2 मई से 1 जून तक एक थर्ड एसी इकोनोमी श्रेणी कोच, उदयपुर सिटी-खजुराहो में उदयपुर सिटी से 1 मई से 31 मई तक और खजुराहो से 3 मई से 2 जून तक एक जनरल कोच, अजमेर-अमृतसर एक्सप्रेस में अजमेर से 1 मई से 30 मई तक और अमृतसर से 2 मई से 31 मई तक दो स्लीपर कोच, बीकानेर-कोलकाता में बीकानेर से 2 मई से 30 मई तक और कोलकाता से 3 मई से 31 मई तक एक थर्ड एसी कोच बढ़ाया जाएगा। पांच डिब्बे बढ़ने के बाद यात्रियों को करीब 460 सीटें और मिलेगी। इससे सबसे ज्यादा फायदा रिजर्वेशन में मिलेगा। कोच बढ़ने के बाद रिजर्वेशन वॉटिंग लिस्ट कम होगी। इससे यात्रियों को कनसर्म रिजर्वेशन मिलने की ज्यादा उम्मीद रहेगी और यात्रियों को ज्यादा सुविधा मिल पाएगी।

कुएं में गिरने से युवक की मौत

भीलवाड़ा, (निर्स)। सुबह-सवेरे फ्रेश होने के लिए निकला युवक पैर फिसलने से कुएं में गिर गया और डूबने से उसकी मौत हो गई। काफी देर बीत जाने के बाद भी जब युवक घर नहीं लौटा तो घर वाले उसे तलाशते हुए तालाब की ओर गए वहां युवक की चप्पल कुएं के बाहर देखी तो उन्हें युवक के कुएं में गिरने की शंका हुई। शंका के आधार पर कुएं में तलाश की गई तो युवक का शव कुएं में नजर आया। माना जा रहा है कि पैर फिसलने के चलते ही युवक कुएं में गिर गया और डूब गया।

मामला भीलवाड़ा जिले के गंगापुर थाना क्षेत्र का है। यहां रहने वाला दिनेश पिता बंसोीलाल ढोली सुबह फ्रेश होने के लिए उड्डिया तालाब की ओर गया था। यहां से वापस अपने घर की ओर लौट रहा था। इसी बीच तालाब के पास मांगोलाल जाट के कुएं के निकट दिनेश का पैर फिसल गया और वो कुएं में गिर गया जिससे उसकी मौत पर ही मौत हो गई। दिनेश के घर नहीं लौटने पर परिजन तो उसे तलाशते हुए तालाब की ओर पहुंचे। यहां कुएं के बाहर दिनेश की चप्पल देखकर उन्हें शंका हुई और उन्होंने अन्य ग्रामीणों और पुलिस को सूचित किया। मौके पर पहुंची थाना पुलिस और ग्रामीणों की मदद कुएं का पानी खाली करवाया और क्रेन मंगवाकर करीब एक घंटे की मशक्कत के बाद दिनेश के शव को कुएं से बाहर निकाला। पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवाने के बाद शव परिजनों को सुपुर्द किया।

एक करोड़ 16 लाख रुपये का ऑनलाईन सट्टा पकड़ा

आईपीएल क्रिकेट मैच में सट्टा लगा रहे दो गिरफ्तार

पाटन, (निर्स)। नीमकाथाना में देवसिटी जो कि पुराने टोल बूथ के पास स्थित है वहां आईपीएल क्रिकेट मैच में सट्टा लगाकर खाईवाली करने वाले दो व्यक्तियों को नीमकाथाना सदर पुलिस एवं डीएसटी टीम ने गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास एक करोड़ 16 लाख 98 हजार रुपये का हिसाब पाया गया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से चार लैपटॉप मय चार्जर 14 मोबाइल, 11 चार्जर, 1 मोडम, एक प्रिन्टर, 10 मोबाइल सिम, दो मैमोरी कार्ड, एक पैन

■ **सदर पुलिस और डीएसटी टीम द्वारा की गई कार्रवाई**

ड्राइव, 2 हिसाब के रजिस्टर, 1 बाल पैन और भारी मात्रा में भुगतान सामग्री बरामद की है। सूजों के हवाले से पता चला है कि आरोपियों के कब्जे से एक पिस्टल, एक मैगजीन, 6 जिन्दा कारतूस, 8 खाली कारतूस पाए गए हैं तथा आरोपियों के कब्जे से दो बोलेरो वाहन व एक मोटरसाइकिल भी जब्त किए गए हैं। यह कार्यवाही देवसिटी में अनिल कुमार शर्मा के मकान पर की



नीमकाथाना के देवसिटी में पुलिस एवं डीएसटी टीम ने दो जनों को गिरफ्तार किया।

गई है। पुलिस ने रोहिताश कुमार और अमित कुमार को गिरफ्तार किया है।

कार्रवाई सब इंस्पेक्टर विक्रमसिंह थाना सदर, सब इंस्पेक्टर सरदार मल

डीएसटी एवं उनकी टीम द्वारा संयुक्त रूप से की गई है।